      Відбувся семінар-практикум
  Сьогодні, 16 січня 2018 р. відбувся черговий семінар-практикум для вчителів, асистентів вчителів інклюзивного навчання на тему «Адаптація, модифікація освітніх послуг в інклюзивному класі. Взаємодія вчителя, асистента вчителя, учнів в освітньому процесі» . Участь у заході взяли вчителі інклюзивних класів, асистенти вчителів. Під час роботи семінару були розглянуті наступні питання:
· Взаємодія вчителя, асистента -вчителя, учнів в інклюзивному класі.
· Інклюзивний клас - крок до порозуміння з учнями.
· Адаптація-модифікація завдань для учнів з особливими освітніми потребами.                                                                                                     Було переглянуто відеоролик «Урок математики в 3-му класі» з подальшим його аналізом, роботою в групах.  Гайдамащук Л.М., вчитель-логопед ІРЦ, представила український педагогічний досвід по впровадженню в інклюзивне навчання новітніх практик. Розглянули та проаналізували чотири основних тези:
· як створити оптимальне освітнє середовище в інклюзивному класі;
· як педагогу, в умовах інклюзії бути цікавим для учнів;
· як залучати до освітнього процесу компетентних учнів-консультантів;
· як розвивати дивергентне мислення в інклюзивному класі.                                     Слухачі отримали багато корисної інформації для застосування та роздумів.

